関シティバスに IC カード「アユカ」 を導入しました

市内を運行している関シティバスに IC カード「アユカ (ayuca)」を9月1日から導入しました。このカードは、 車内に設置してある読み取り機に触れるだけで、簡単に 運賃が精算でき、小銭が不要です。カード1枚で岐阜市や 名古屋市の中心地までバスを乗り継ぐことができ、45分 以内に次のバスに乗り継いだ場合、乗り継いだバスの運 賃が40円割引される便利なカードです。

なお、回数券については、10月1日以降も使用できます。





<アユカの特徴>

- ○バス車内の読み取り機で運賃を精算できます。
- IC カード「アユカ」対応のバス同士で45分以内に乗り継いだ場合、乗り継いだバ スの運賃が40円割引されます。
- ○バス車内または営業所で IC カード「アユカ」の金額の積み増しができます。
- ○関シティバスには、定期券の設定はありません。他の路線でお持ちのアユカ定期 券に残金がある場合は、関シティバスで使用できます。
- ○関シティバスでは乗車ポイントが付加されません。

<アユカの入手場所>

- ○岐阜バス観光関旅行センター(関市栄町 1-14 ☎ 22-0303)
- ○岐阜バス関営業所(関市東町 5-4-26 ☎ 22-2255)
- ○費用・その他の場所については、岐阜バス関営業所までお問い合わせください。

<アユカの利用可能な対象路線>

買い物循環線、市街地病院循環線、マーゴ・東山線、

わかくさ・下有知線、わかくさ・小瀬線、わかくさ・小金田線、わかくさ・千疋線、

関板取線、関上之保線、洞戸関線

岐阜関線、岐阜板取線、牧谷線、高速名古屋線(岐阜バス車両のみ)

<アユカの利用できない路線>

わかくさ・富野線、わかくさ・田原線、わかくさ・迫間線、わかくさ・向山線、 高速名古屋線(名鉄バス車両のみ)

照会先 まちづくり推進課 ☎ 23-6831

※ IC カード「アユカ」に関する詳細は、岐阜バスターミナル(雷 058-266-8822) またはホームページ (www.gifubus.co.jp/noriai/ayuca/) でご確認ください。